



智家堡棚改项目(伯益·公园府)系列报道之二 进展篇

宜居公园府 未来绩优股

本报记者 高冬梅

御河西路一路向南，在进入高速入口之前，路西是绿意盎然的智家堡森林公园。走到这里，大家常常被几栋镶嵌在智家堡森林公园里的高楼吸引——这楼盘的位置太好了！但大同楼市好像没有听到过这个项目的声音。这公园里的房子卖吗？

带着这样的疑问，记者探访该项目的开发商——大同市伯益房地产开发有限公司，终于为大众揭开谜底：目前，智家堡棚改项目(伯益·公园府)手续正在加速完善中，工程也即将全部完工，项目不久将完美呈现在大众面前。



棚改项目全力推进中

智家堡棚改项目(伯益·公园府)的前身为城中村改造项目，它紧邻智家堡森林公园。经过前期的一部分建设后，2018年伯益地产公司经原南郊区人民政府批复全面接手，完成公园府的建设。2020年，伯益地产开启续建工程，

6月24日上午，智家堡棚改项目居民点认定会议在智家堡村委会举行。平城区有关部门、御河街道办事处及智家堡村委会相关领导听取了智家堡棚改项目(伯益·公园府)负责人对棚改项目有关情况的汇报，并对具体工作作出安排部署。会议强调，棚改项目涉及群众切身利益，事关人民福祉。各级各部门要切实把棚改项目作为重大民生工程来抓落实，压紧压实各方责任，切实将棚改工作抓紧抓实，不断增强人民群众的幸福感、获得感和满意度。各有关单位和部门要加强对接力度，及时掌握进展情况和存在问题，使工作更快更好更高效率推进，共同推动棚改项目有序实施，全力推进棚改各项工作落地见效。

公园美宅闪耀全城

城市的大型森林公园少之又少，自然公园附近的地产开发竞争更是激烈。你看文瀛湖畔的地产项目，价格已是高不可攀。自然环境的先天优势必然导致公园住宅的奇货可居。而智家堡棚改项目(伯益·公园府)却给了工薪阶层一个买公园住宅的机会。

伯益地产负责人表示，他们始终相信，踏踏实实做好项目建设，提升建筑品质和配套标准，才能在大同楼市的竞争中有立足之地。如今，智家堡棚改项目(伯益·公园府)将以精工品质成为大同楼市一颗耀眼的明珠。



中惠宜家智慧物业开展消防安全宣传活动



现场演示灭火器的正确使用方法



今年6月是第21个全国“安全生产月”，中惠宜家智慧物业以“遵守安全生产法，当好第一责任人”为主题，在凯德世家福街广场开展消防安全宣传及演练活动。

活动中，消防教官认真为大家讲解了消防知识和消防器材的使用方法及注意事项，并现场演示了灭火器的正确使用方法，教授大家如何佩戴防烟面具。随着消防应急演练正式开始，大家有序进入提前安排好的场地，模拟火灾现场逃生。整个过程规范有序。

消防安全直接关系到业主的生命财产安全，是管理工作的重中之重。中惠宜家智慧物业将继续落实消防安全措施，加强火灾隐患自查自纠工作，把一切安全隐患解决在萌芽中，为业主的生命财产安全保驾护航。

文章 摄

碧水云天·新河湾小区创城再发力

6月24日，大同市平城区有关领导深入碧水云天·新河湾对文明城市创建工作进行调研，对新河湾小区的文明城市建设工作给予肯定，并提出指导性建议。

为进一步精准对标，推进创城工作，6月24日上午，平城区相关领导深入到碧水云天·新河湾进行调研，一行人实地对新河湾小区的环境和物业管理等方面进行详细检查督导，检查过程中，平城区相关领导对新河湾小区的无障碍

停车位等物业管理细节给予高度评价。每到一处，检查组都认真细致地逐一对标对表，逐一督促指导，对存在的问题提出指导性意见和建议。

自大同市开展全国文明城市创建工作以来，碧水云天·新河湾小区积极组织开展创城工作，优化美化小区环境，为业主打造更加美丽舒适的人居环境。并积极发动广大业主，让更多业主了解并主动参与创城工作。尤其是在疫情防控工作中，配合社区精准防控，加大对外

来人员排查力度，为疫情防控作出了积极贡献。



(文章)



兴云国际揽御 打造儿童户外童趣乐园



为进一步推进社区人文构建，让社区成为孩子们成长的营地，兴云国际·揽御在社区里打造了森林秘境探险乐园，把公园搬进社区，让孩子接触大自然，发现自然之美，激发创造力。

兴云国际·揽御通过对不同年龄段的儿童娱乐需求进行分析，精心设置了适合0~3岁启蒙丛林课堂“认识森林”，听家长讲森林传说；6~9岁感知互动体验“欢乐聚会”，在互动玩耍区狂欢大冒险；9~12岁探索穿梭探险，进入奇妙森林梦境探险。

儿童乐园综合考量大同日照规律，儿童乐园栽植高大树木，通过地被和植被形态，营造充满层次感的景观树阵，减少紫外线伤害，同时让活动区置于自然之中。

除此之外，还通过铺设环保彩色塑胶，硬质景观圆角处理，贴心保护孩子的安全；儿童与成人活动分区，方便看护，更加安全。日前，兴云国际·揽御推出建筑面积约108~175平方米的瞰景高层，建筑面积约168~222平方米水岸洋房，实景准现房，敬邀品鉴。

(广告信息)

富力城 开启年中返场大促



暖无限，是对家的爱的升华。

除了拥有湖景自然资源，富力城同时执掌城市资源，醇熟的社区配套和便捷的生活，在富力城择址之初便有所考量。多趟公交线路连接御河两岸，实现无缝对接。社区内小学、幼儿园齐备，更有大型的文体活动中心为业主的休闲健身提供完备的场所和设施，游泳馆、棋牌室、SPA、篮球馆、羽毛球馆、桌球室、棋牌室……各类休闲娱乐项目，让业主在这里享受到健康生活的诸多乐趣。

(广告信息)



悦家物业与业主 共谱和谐乐章



“平凡之中见伟大，细微之处见精神。”物业工作面对的事情虽然细小琐碎，却关乎每一位业主的切身安全与幸福。每一面锦旗，每一封感谢信，都是默默无闻物业人工作心血的凝结，都是业主对于悦家物业的认可与信赖。

“实在太感谢你了，要不然我这损失可不小啊！”近日，家住馨语花都小区的业主陈先生激动地对悦家物业员工王永久说道。原来，王永久在日常巡查小区时，捡到一把奥迪车钥匙，经多方寻找，联系到车钥匙的主人。车钥匙失而复得，业主陈先

生激动地当下给红包表示谢意，被王永久拒绝了，后来业主又送来锦旗表示感谢。

6月21日，魏都金懋府业主王先生将一面“真心服务为业主，热情关爱暖心”锦旗送到悦家物业服务中心，感谢悦家物业帮忙解决了暖气漏水的问题，为他们细心周到的服务点赞。

这一件件好事，天天都发生在悦家物业服务的小区内，传递着满满的正能量。一直以来，悦家物业把排忧解难作为服务工作之根本，为业主做好各项服务。

(田志新)